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Bospact: 41

IMon: ZKenckuit
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BeposATHOCTE 3aYaTus €CTECTBEHHBIM ITyTeM IIPY TAKUX CliepMorpaMMax cHuxkeHa (1 - 3a cuer
YMEHBIIEHUS MPOLIeHTa MOABUKHBIX CIIEPMATO30MI0B, a 2 - 3a CYET YBeNIMUYeHUs KOIn4ecTBa
naTojorrnieckux ¢opm). BeposiTHO B mocnegHel criepMorpaMMe HUII0Ih30Bali CTPOTHe KPUTEePUH
Kprorepa myst onieHKY MOP(OIOTHH, IIO3TOMY U TaKO¥ pe3ynbTaT. CliegyeT BHIIOTHUTH UCCIIeIOBaHUE
elre pa3. [lampedimit ocMOTp ¥ 00cliefloBaHuE Y aHAPOJIOTa /151 BEISICHEHUS IPUYUHEI U3MEHEHUN U
nonbopa JieueHus, UCXOMs U3 Pe3yIbTaTOB CIIEPMOTPaMM.



